



东体竞彩视角

大巴黎做好自己击退赫罗纳

今天我们选择2场欧冠和1场英格兰联赛杯进行推荐。

周三008 9月19日 02:45
联赛杯 布赖顿VS狼队
推荐:胜

新赛季开始后,未尝败绩的布赖顿在联赛杯第三轮主场迎战狼队,对于两队来说这都算不上一个好签,谁能在这场遭遇战中更进一步?

布赖顿一共打了4场联赛和1场联赛杯,后者是主场4比0轻取英甲球队克劳利。而联赛中,客场3比0大胜埃弗顿,主场2比1击败曼联,最近两轮客场1比1与阿森纳握手言和、主场被伊普斯维奇逼平。总体来说,布赖顿还是延续了近几个赛季较为出色的状态,尤其是在对阵强队时更为明显。

狼队的表现则要糟糕得多。前两轮联赛他们就遭打击,如果说客场0比2负于阿森纳还能接受,那么主场2比6惨败给切尔西显然有些“超纲”。尽管上轮联赛杯主场2比0击败

了伯恩利暂时缓了一口气,但近两轮客场与诺丁汉森林战平、主场1比2负于纽卡让他们还没有在英超中拿到过胜利。

近两年两队交锋布赖顿还是更占优势。此番市场给出布赖顿0.75让步,参考主胜数据也是有明显下调,平局、客胜数据已经分别超过4.0和5.0,理当支持布赖顿赢球晋级。

周三009 9月19日 03:00
欧冠 曼彻斯特城VS国际米兰
推荐:胜

这是今天欧冠比赛的重头戏,英超上届冠军和意甲上届冠军首个比赛日就要“捉对厮杀”,国米做客伊蒂哈德能否全身而退?

新赛季曼城虽然没有特别夸张的大胜,但却是一步一个脚印地在前进。在社区盾杯点球击败曼联后,他们开启了英超四连胜的“收割模式”,客场两球优势击败切尔西和西汉姆都非常不错的结果,主场4比1大胜伊普

斯维奇,2比1逆转布伦特福德。值得一提的是,哈兰德新赛季脚感火热,可谓进球如麻。

相比之下,国米的表现就要逊色一些。虽然两个主场2比0轻取莱切、4比0大胜亚特兰大,但两个客场2比2战平热那亚、1比1与蒙扎握手言和都不是理想中的结果。本赛季,国米要在多线作战,国内比赛能否顶住有多名强援加盟的尤文图斯还是一个未知数。

本场比赛市场给出曼城1.0让步,参考主胜数据在1.53左右,虽然有小幅上调,但显然瓜迪奥拉的球队更有希望成为本场比赛最后的获胜者。

周三010 9月19日 03:00
欧冠 巴黎圣日耳曼VS赫罗纳
推荐:胜

一边是姆总离队但表现依旧不错的大巴黎,一边是上赛季西甲最大黑马赫罗纳,此前没有过交锋记录的两队谁能笑到最后?

新赛季法甲4轮,巴黎全部大胜结束。客场4比1击败勒阿弗尔,3比1赢下里尔,主场6比0横扫蒙彼利埃,3比1击败布雷斯特,虽然姆巴佩出走,但以他们的人员构成在法甲恐怕依旧是独步天下。对巴黎比较有考验的就是欧冠赛场,这也是他们多年来最为渴望展示并证明自己的舞台。

赫罗纳上赛季排名第三让人大跌眼镜,不过本赛季4轮过后已经输掉了2场,分别是客场0比3负于马竞、主场1比4不敌巴萨,不过他们也在主场4比0大胜奥萨苏纳、客场2比0击败塞维利亚。对降顶级强队输球不可怕,如果能继续保持对中游球队稳定的表现,赫罗纳依旧有希望在本赛季西甲取得好成绩。

本场比赛市场给出巴黎1.5让步,参考主胜数据从1.50跌至1.40以下,虽然赫罗纳的反扑有一些威胁,但只要巴黎做好自己,他们还是更有希望取得胜利。

·李木子·

大乐透 第24108期

开奖结果:	16 17 21 31 34+03 08	
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	9949930
追加	1	7959944
二等奖	37	391432
追加	8	313145
三等奖	116	10000
四等奖	537	3000
五等奖	10916	300
六等奖	21711	200
七等奖	25014	100
八等奖	609248	15
九等奖	6681179	5

奖池积累数为1012698647.94元

排列3 第24251期

开奖号码:	3 5 6	
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	12636	1040
组选3	0	346
组选6	43398	173

排列5 第24251期

开奖号码:	3 5 6 2 7	
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	101	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

她以坚韧不屈“走”出荣光

家队生涯。

奥运舞台的荣耀与波折

2012年伦敦奥运会,对于切阳什姐而言,是梦想照进现实的时刻。她首次登上奥运舞台,便以1小时25分16秒的成绩摘得女子20公里竞走铜牌,并打破亚洲纪录,为中国田径队赢得了荣誉,也为自己的职业生涯添上了浓墨重彩的一笔。

11年后,命运的转折再次降临。随着亚军选手卡尼斯金娜因兴奋剂违规被取消银牌,切阳什姐的奖牌从铜牌升级为银牌。2022年,冠军拉什马诺娃同样因兴奋剂问题被禁赛,切阳什姐终于递补成为伦敦奥运会金牌得主,成为青海首位奥运金牌获得者。

奖牌背后的支持与鼓舞

在谈及自己多年的体育生涯时,切阳什姐也不忘提及那些默默支持着她与无数中国运动员的力量。她深

知,体育彩票公益金在推动我国体育事业发展方面扮演了举足轻重的角色。在参与国内、国际体育比赛,以及各大赛事总结会与赛事交流的过程中,切阳什姐深切感受到体彩公益金在多个层面为运动员们带来的实质性帮助。

“每当在比赛中看到体彩的logo,都会觉得亲切而熟悉;每当听到关于体彩公益金支持赛事开展、改善运动员训练条件、提供全面的医疗保障的介绍时,我内心都充满了感激。”切阳什姐动情地说,“正是有了这样的支持,我们才能更加专注于训练,心无旁骛地追求梦想。在艰苦的训练中,先进的训练器材和设施减少了我们受伤的风险;在比赛中,完善的医疗保障让我们能够迅速恢复,继续战斗;而在退役后,还有一系列措施帮助我们平稳过渡,确保我们的生活有着落、有保障。这一切,都离不开体彩公益金的默默奉献。”

切阳什姐坦言,体彩公益金不仅是物质上的支持,更是精神上的鼓舞。它让每一位运动员都感受到来自体彩的关爱与尊重,激发了大家为国争光的热情与决心。她表示,自己会继续努力,用实际行动回馈体彩者的支持,同时也希望更多的人能够了解并参与到体彩公益事业中来,共同为中国体育事业的繁荣发展贡献力量。

成长道路的跨越与追求

如今,站在新的起点上,切阳什姐依旧保持着那份对胜利的渴望与追求。她设定更高的目标,付出更大的努力,只为成为更优秀的自己。为了比赛达到理想的预期,她可以辗转多地进行训练,有时上午练40公里,下午练一个半小时力量,平均一个月练废两双运动鞋,一年要走近万公里。

对于她而言,每一次站在起跑线上,都是对自我的一次超越,是对梦想的一次致敬。

草原上的体育苗子

切阳什姐的故事,始于青海湖畔那片广袤的草原。在杂海村一个普通的牧民家庭,她从小便与羊群为伴,奔跑在蓝天白云之下,笑声清脆如铃。在藏语里,她的名字预示着幸运与幸福的降临。

2008年,青海省体工队的一次选拔,让她的人生轨迹再次发生转折。原本只是旁观者的她,因教练的一句“走两圈”,意外地被选中,从此与竞走结下了不解之缘。2009年,在全国竞走大奖赛的赛场上,切阳什姐初露锋芒,以优异的成绩获得了女子成年组20公里的第四名。并且在一次大集训中,入选国家竞走队,开启了她的国

